Цифровой образовательный ресурс. Что это?

Век стремительного развития общества характеризуется влиянием на него современных компьютерных технологий, проникающих во все сферы человеческой деятельности. Школа не является исключением. Процесс существенными компьютеризации сопровождается изменениями В педагогической теории и практике учебно-воспитательного процесса, в изменении технологий обучения, которые должны быть не только адекватны современным техническим возможностям требованиям, но И способствовать гармоничному вхождению ребенка в информационное общество. Компьютерные технологии призваны стать частью целостного образовательного процесса, значительно повышающей его эффективность.

Знание информационно-коммуникационных технологий значительно облегчает подготовку К уроку, делает уроки нетрадиционными, запоминающимися, интересными, более динамичными. Одним из способов считаю учебе, повышения мотивации ШКОЛЬНИКОВ К внедрение образовательный процесс ЭОР и ЦОР.

ЭОР и ЦОР – специальным образом сформированные блоки разнообразных информационных ресурсов, предназначенные для использования в учебном (образовательном) процессе, представленные в электронном (цифровом) виде и функционирующие на базе средств информационных и коммуникационных технологий (ИКТ).

В своей работе цифровые образовательные ресурсы использую регулярно. На уроках окружающего мира, литературного чтения и кубановедения активно разрабатываю самостоятельно и внедряю прием работы над «Демонстрационным образовательным плакатом»